Ukesdiagram over 7 naboers registrerte lukt fra gjedselkum pa gnr 98,
bnr 1 i @yer kommune fom uke 15, 08.04.2013, tom uke 43, 27.10.2013.

Dette dokumentet omfatter hele preioden fra 16.06.13 til 27.10.13. Den enkelte nabo har registrert
variasjoner i luktintensitet hver dag nar den enkelte har veert hjemme.

Registrering av «0» betyr enten ingen registrert lukt eller at registrator ikke har veert hjemme.
Det er den enkelte nabo sin hgyste dagsregistrering som er fgrt inn i tabellen.

Temperturverdiene er middeltempertur fra malestasjon 13150 Favang. Noen fa dager mangler
tempertur pa grunn av at det i rapporten fra malestasjonen pa Favang ikke er oppgitt middeltempertur.

Tallverdiene fra registratorene er fgrt inn ut fra falgende tabell:

Ingen lukt

Svak lukt/av og til
Tydelig lukt
Intens lukt

w N - O

Registreringene startet 18.03.2013. Det var fram til 07.04.2013 ingen registreringer av lukt fra
gjedselkummen. Derfor er det heller ikke utarbeidet stolpediagram for denne perioden.

Stolpen helt til hgyre pa diagrammene for de tre farste uker er satt inn for at alle diagrammene skulle
bli like store. Da det i disse tre ukene ikke er registrert luktintensistet av verdi «3», matte det settes inn
en verdi pa «3» for a gjere alle digrammene like.

Av samme arsak er det i uke 37 og 43 satt inn en verdi «3» for nabo 7 pa sgndag. Dette er gjort kun for
a fa samme starrelse pa stolpediagrammene. | denne uka ble det ikke registrert noen verdi «3».

«m» foran temperturangivelde i uke 42 og 43 er tegn for minusgrader.
Nabo 7 har ingen registreringer etter 19.08.13.

Uke 15: 08.04 — 14.04.2013

3,5
3
2.5 B Nabo 1
H Nabo 2
2
Nabo 3
1,5
B Nabo 4
1 -
I ® Nabo 5
0,5 —— -
! I Nabo 6
0
Nabo 7
208 g =5 £ 5|2 5 §
e <, E © = w tab str
= o0
]
-1,4C-3,2C|-23C00C|1,0C|2,1C|2,5C




Uke 16: 15.04 — 21.04.2013

3,5
3
25 B Nabo 1
H Nabo 2
2
m Nabo 3
1,5
B Nabo 4
1
" ® Nabo 5
0.3 " m Nabo 6
0 o " nabo 7
S8 g5 g2 5| & & %
o = £ Gl -~ v mtab str
> A
—
6,9C 59C 88C |69C | 54C |7,5C|64C
Uke 17: 22.04 — 28.04.2013
3,5
3
25 B Nabo 1
H Nabo 2
2
m Nabo 3
1,5
B Nabo 4
1
I ® Nabo 5
0,5
! I ® Nabo 6
0
- - o " o W Nabo 7
= o — = _8
g E © m tab str
>

22-28.04

59C | 80C

67C|6,1C |53C | 44AC

39C




Uke 18: 29.04 - 05.05.2013

3,5
3
2,5 B Nabo 1
2 I H Nabo ?
1,5 = Nabo 3
1 I I H Nabo 4
0,5 - H Nabo 5
0 I I ® nabo 6
[+0] L1 —
= A & 8 s ¥ Nabo 7
L 2 =
> =
Lo
o]
54C | 58C 4,1C|54C | 14C |14C | 73C
Uke 19: 06.05 - 12.05.2013
3,5
3
2,5 B Nabo 1
2 ® Nabo 2
1,5 m Nabo 3
1 - B Nabo 4
0,5 - H Nabo 5
0 - ® Nabo 6
a g s = ¥ Nabo 7
8] T E
X ~
= -
o
11,7 C|13,0C|11,8C| 9,2C | 84C | 9,1C | 69C




Uke 20: 13.05 - 19.05.2013

3,5
3
2,5 W Nabo 1
2 H Nabo ?
1,5 ®m Nabo 3
1 M Nabho 4
H Nabo 5
0,5
m Nabo 6
0 a a a
o ) = - o - " Nabo 7
™ oy T = = =)
2| 7| E 7
> ik
66 C|58C 6,5C|98C|91C 13,2C|159C
Uke 21: 20.05 - 26.05.2013
3,5
3
2,5 M Nabo 1
2 m Nabo 2
1,5 m Nabo 3
1 B Nabo 4
0,5 m Nabo 5
m Nabo 6
0
" Nabo 7

20,.-26.5
ons
tor

36C | 40C

74C|136C 17,7 C




Uke 22: 27.05 - 02.06.2013

3,5
3
2,5 B Nabo 1
2 H Nabo ?
1,5 = Nabo 3
1 H Nabo 4
0,5 - H Nabo 5
0 - = Nabo 6
o) c
~ =} © Nabo 7
] )
A
[
o]
12,7C|114C|16,6 C 143 C| 7,5C
Uke 23: 03.06 — 09.06.2013
3,5
3
2,5 B Nabol
2 m Nabo2?
1,5 ® nabo3
1 W Nabod
m Nabob
0,5
» Nabo6
0
= Nabo7

11,1 €103 C|10,2 C

11,1C/ 123 C|13,1C|13,1C




Uke 24:10.06 — 16.06.2013

3,5
3
2,5 B Nabol
2 H Nabo2
1,5 m nabo3
1 - B Nabod
® Nabob
0,5 -
» Nabo6
0
=t o) c M Nabo?
o] i) 4}
g g F
= =
10,1 C /144 C(153C /104 C|181C /190C|159C
Uke 25: 17.06 — 23.06.2013
3,5
3
2,5 H Nabol
2 B Nabo2
1,5 B nabo3
1 B Nabo4
H Nabo5
0,5
= Nabo6
0
= Nabo7

14,8C|16,2C|18,0C|18,4C|13,3C| 85C|11,9C




Uke 26: 24.06. — 30.06.2013
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